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Α. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

(Αξιολόγηση: 9)

 

Αξιέπαινη η προσπάθειά σας. Οι εναλλακτικές διδακτικές πρακτικές, καθώς και τα κατάλληλα μέσα
διδασκαλίας θα οδηγήσουν στον εμπλουτισμό και την βαθύτερη κατανόηση της γνώσης.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

(Αξιολόγηση: 9)

 

Η φοίτηση των μαθητών στο σχολείο σας χαρακτηρίζεται συνεπής και συστηματική. 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

(Αξιολόγηση: 10)

 

Εφόσον οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών/τριών, το σχολικό έτος 2021-2022, ήταν στην πλειοψηφία τους καλές,
όσες περιπτώσεις εντάσεων και συγκρούσεων προκύπτουν μεταξύ τους, θα επιλύονται ευκολότερα μέσω
κατάλληλων δράσεων. Θα βοηθούσε να γίνει γνωστή σε όλους τους μαθητές η ύπαρξη του εσωτερικού
κανονισμού λειτουργίας του σχολείου και να τονιστεί η εφαρμογή του.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών



(Αξιολόγηση: 10)

 

Οι καλές σχέσεις εκπαιδευτικών και μαθητών/-τριών διαμορφώνουν συνθήκες εμπιστοσύνης και σεβασμού,
περιορίζουν τις συγκρούσεις και εξασφαλίζουν τη βελτίωση του σχολικού κλίματος και την αποτελεσματικότητα
της μαθησιακής διαδικασίας.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

(Αξιολόγηση: 9)

 

Το σχολείο μέσω πρωτοβουλιών και δράσεων που αναλαμβάνει μπορεί να καταστεί "γέφυρα" που να ενώνει τους
μαθητές και τους γονείς με τους εκπαιδευτικούς και το σχολείο. Είναι πολύ σημαντικό να υπάρχει ανοιχτός
δίαυλος επικοινωνίας μεταξύ των οικογενειών των μαθητών/τριών και του σχολείου, λεπτομερής ενημέρωση και
συνεχής προτροπή για ενεργό συμμετοχή στις σχολικές δραστηριότητες.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

(Αξιολόγηση: 10)

 

Η  ομαλή  και  αρμονική συνεργασία ανάμεσα  στη Διεύθυνση  και  στο  εκπαιδευτικό  προσωπικό, εξασφαλίζει
την αποδοτική λειτουργία  του  σχολείου. Η  διαδικασία λήψης  αποφάσεων γίνεται με  την  ενεργητική εμπλοκή
και  συνεργασία  του συνόλου του εκπαιδευτικού  προσωπικού,  μέσω  της  ανταλλαγής  σκέψεων, ιδεών  κι 
απόψεων  που διαπνέονται από  το  αίσθημα  ευθύνης για την αποτελεσματική επίτευξη του οράματος, των
στόχων  και  των  επιδιώξεων που η  σχολική  μονάδα θέτει. 

Σχολείο και κοινότητα

(Αξιολόγηση: 9)

 

Κατά το σχολικό έτος 2021 – 2022, ήταν δύσκολη η συνεργασία του σχολείου με την τοπική κοινωνία εξαιτίας
της εφαρμογής των υγειονομικών μέτρων. Στόχος της επόμενης χρονιάς να πραγματοποιηθούν περισσότερες
δράσεις με ενεγό εμπλοκή των μαθητών, καθώς και να βρεθούν πρόσθετοι τρόποι εξωστρέφειας και επικοινωνίας
της σχολικής κοινότητας με την ευρύτερη κοινωνία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις



(Αξιολόγηση: 9)

 

Είναι σημαντική η συμμετοχή σε επιμορφώσεις, σεμινάρια και ημερίδες για την επαγγελματική ανάπτυξη των
Εκπαιδευτικών και την στηριξή τους στο διδακτικό τους έργο. 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

(Αξιολόγηση: 9)

 

Στόχος την επόμενη χρονιά να συμμετάσχετε σε εθνικά όσο και ευρωπαϊκά προγράμματα, με τα οποία
καλλιεργείται κλίμα συνεργασίας μεταξύ Εκπαιδευτικών–Μαθητών με ομολόγους τους από σχολεία του
Εξωτερικού, με σκοπό το άνοιγμα των Σχολείων σε διεθνή περιβάλλοντα.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία στη λειτουργία της σχολικής μονάδας κατά το έτος 2021-2022 αποτελούν η σωστή οργάνωση της
σχολικής μονάδας, η μεθοδική διδασκαλία των γνωστικών αντικειμένων και οι πρακτικές παρακολούθησης της
φοίτησης των μαθητών/τριών. Επίσης, η άριστη επικοινωνία των μαθητών με τη διεύθυνση του σχολείου και η
άμεση αντιμετώπιση σε περίπτωση προβλήματος.

Σημεία προς βελτίωση

Η δημιουργία δράσεων με συμμετοχή των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/τριών, ώστε να ελκύσουμε την
ενεργό παρουσία τους στις διαδικασίες της Σχολικής Ζωής.

Προτάσεις προς βελτίωση

Ο προγραμματισμός και η εφαρμογή περισσότερων δράσεων με ποικίλη θεματολογία, που θα εξασφαλίζει την
ενεργό συμμετοχή των μαθητών και την ανατροφοδότησή τους με ενθουσιασμό για τη νέα γνώση.

Το Σχολείο σας έχει και μια παράδοση διοργάνωσης εξαιρετικών εορτών κατά τις εθνικές επετείους,καθώς και
δράσεων-εκδηλώσεων φιλαναγνωσίας με προσκλήσεις Ελληνίδων Λογοτέχνιδων-συγγραφέων και συμμετοχή
ενεργή των μαθητών σε δραματοποιήσεις αφηγήσεων και παρουσιάσεις ενώπιον κοινού, με επιτυχία!Αυτό, καλό
θα είναι να συνεχιστεί ώστε και οι νεότεροι μαθητές να απολαμβάνουν τη χαρά της γνωριμίας με έργα που
αγγίζουν την εφηβική  ψυχή και το οποία θα τους αυξάνουν την αυτοεκτίμηση,αφού έρχονται σε επαφή με τον
υπόλοιπο κόσμο μέσω των υγειών προτύπων των εκλεκτών λογοτεχνικών έργων,ενώ ταυτοχρόνως βελτιώνουν
τον τρόπο ομιλίας,παρουσίασης και γραπτής έκφρασης.

Ενδεικτικά παραθέτω και άρθρο της υποφαινόμενης, σε ηλεκτρονικό λογοτεχνικό περιοδικό, σχετικό με δράση
φιλαναγνωσίας στο σχολείο σας.

«Ένα Εργαστήρι Φιλαναγνωσίας στο Γαρδίκι: Γνωριμία με τη συγγραφέα Λίτσα Ψαραύτη». 1/02/2017.



Ηλεκτρονικό περιοδικό FRACTAL https://www.fractalart.gr/ergastiri-filanagnvsias-sto-gardiki/

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία αποτελούν οι ενέργειες της Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας σχετικά με την στοχοθεσία και την
προτεραιοποίηση στόχων, διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού, αξιοποίηση του εκπαιδευτικού
προσωπικού. Επίσης, οι καλές σχέσεις μεταξύ του Συλλόγου Διδασκόντων και η άριστη συνεργασία με τη
Διεύθυνση.

Σημεία προς βελτίωση

Η ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου προς την κοινότητα και η οργάνωση περισσότερων δράσεων με την
εμπλοκή μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Προτάσεις προς βελτίωση

Δράσεις συνεργασίας με τα γειτονικά σχολεία, ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών που θα εμπεδώσουν τη
συνεργασία και την αίσθηση της κοινότητας.

Η δημιουργία δράσεων με συμμετοχή των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών, ώστε να ελκύσουμε την ενεργό
παρουσία τους στις διαδικασίες της Σχολικής Ζωής.

Να μυηθούν οι μαθητές στα οφέλη της Προφορικής Ιστορίας για τη βιωματική προσέγγιση και με ευχαριστο
τρόπο, γνώση της Ιστορίας και να εμπλακούν σε καταγραφές προφορικών μαρτυριών των οικείων τους, που
αφορούν την τοπική Ιστορία αλλά και την Ιστορία της ευρύτερης Περιοχής, ώστε να διασωθούν πολύτιμες
μνημες που χάνονται μαζί με τα πρόσωπα που φεύγουν συν τω χρόνω.

Ακόμη μπορούν να βιντεοσκοπήσουν τους δικούς τους να αφηγούνται περιστατικά της παλαιότερης ζωής,της
αγροτικής- γεωργοκτηνοτροφικής οικονομίας... και να αποτελέσει ετήσια δράση του σχολείου σας, που θα
παρουσιαστούν τα αποτελέσματά της σε σχετική σχολική εκδήλωση.

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η δημιουργία και διατήρηση του καλού κλίματος συνεργασίας μεταξύ της Διεύθυνσης  του Σχολείου, του
Συλλόγου Διδασκόντων, των γονέων και των μαθητών.

 

https://www.fractalart.gr/ergastiri-filanagnvsias-sto-gardiki/


Σημεία προς βελτίωση

Σχεδιασμός, οργάνωση και εφαρμογή ενδοσχολικών επιμορφώσεων και συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
επιμορφώσεις από άλλους φορείς.

 

Προτάσεις προς βελτίωση

Η συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα και η ανταλλαγή απόψεων με εκπαιδευτικούς άλλων
σχολείων. 

Δίκτυα Σχολείων


